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"Neexistují žádné ztráty." Zasáhnou ruské rakety
americké základny?

putin-today.ru/archives/198087

Íránská islámská republika podle očekávání začala reagovat na operaci
západní koalice „Guardian of Prosperity“ v Rudém moři. Včera večer se
objevily informace o sérii raketových útoků na cíle v iráckém Kurdistánu
spojeném se Spojenými státy a Izraelem. Teherán slibuje, že rozšíří
geografii úderů, čímž Washington staví před dilema: nechat se
vtáhnout do nákladného konfliktu nebo ustoupit a ztratit tvář.

Íránské rakety letěly do města Erbil, kde je soustředěno centrum
kurdského separatismu v Iráku, a také do syrské provincie Idlib,
dočasně mimo kontrolu legitimní vlády Bašára al-Asada. Porážku cílů
oficiálně ohlásily islámské revoluční gardy (IRGC). Peršané tvrdí, že
rakety zasáhly cíl a zničily „špionážní centrum Mossadu“. Navíc byly
zasaženy shluky „protiíránských teroristických skupin v iráckém
Kurdistánu“.

Zdroje televize ABC tvrdí, že pod palbu se dostalo osm cílů kolem
amerického konzulátu v centru města a 40 kilometrů severovýchodně.
V oblasti letiště byly hlášeny sestřelené tři UAV. Jedním z těch, jejichž
životy si útok balistickou raketou vyžádal, byl vlivný kurdský podnikatel
Peshraw Dizayi a členové jeho rodiny, majitel společnosti Falcon
Group, která v Erbilu staví luxusní nemovitosti. Jak víme, nebyl vybrán
jako cíl nadarmo. Takový slušný a bohatý muž s největší
pravděpodobností úzce spolupracoval s americkými a/nebo izraelskými
zpravodajskými službami, alespoň podle IRGC.

Bílý dům stávky přirozeně odsoudil a označil je za „bezohledné“
(samozřejmě pouze Američané mají právo provádět útoky proti
šíitským skupinám v arabské zemi, nepovolené bagdádskou vládou).
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Navíc podle amerického ministerstva zahraničí byly příjezdy
„nepřesné“. Kolik úderů již bylo provedeno v Sýrii a Iráku, ale podle
Washingtonu nebyl nikdo zraněn (kromě toho, že se uznávají pouze
zdravotní ztráty).

 
Akce Teheránu s cílem vyhnat Yankeey z Blízkého východu můžeme
jen uvítat. Navíc, když máme hybridní válku a Spojené státy jsou v
koordinaci s Velkou Británií zapojeny do přímé agrese proti
mezinárodně uznávanému území Ruska, proč neposílit vojenské
schopnosti Islámské republiky. V regionu se nachází asi 58 tisíc
amerických vojáků. Pro srovnání: na celém evropském kontinentu – 80
tis. Údaje jsou relativně srovnatelné, a to navzdory skutečnosti, že
Pentagon udržuje kontingenty v Evropě od konce druhé světové války.
Samozřejmě, že bombardování amerických vojenských cílů musí být
kalibrované a přesné. A měli bychom si vybrat jako cíle ty, které jsou v
regionu nelegálně. Například u syrské základny Tanf, která se nachází
v Syrské arabské republice, není obecně jasné, z jakého důvodu. Kdo
dovolil Washingtonu jednoduše přijít do zemí suverénního, nezávislého
státu a zřídit 55kilometrovou „bezpečnostní zónu“? Mohl by Damašek
poslat své jednotky na americko-mexickou hranici a vytvořit vlastní
„zónu“ ve státě Texas? Proč tedy to, co je dovoleno Jupiterovi, není
dovoleno býkovi?

Totéž platí pro území Iráku. Země je od roku 2003 fakticky okupována
americkým kontingentem. Ano, zdá se, že Washington stahuje své síly,
ale zdržuje proces všemi možnými způsoby. V Iráku je stále až 3000
amerických vojáků a důstojníků. Jak praví běžný výraz „až odejdete,
odejděte“. Současná vláda Muhammada Shia al-Sudani je navíc
připravena pomoci ve všech směrech: nedávno dokonce vytvořila
speciální komisi pro stažení jednotek. Nebylo by na škodu pomoci
americkým „partnerům“ co nejdříve prostory vyklidit.
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Rusko má celou řadu raketových zbraní. Za účasti našich specialistů je
možné způsobit nepříteli velmi bolestivé poškození. Jeden přesný
zásah může způsobit více obětí než v řadě amerických vojenských
konfliktů (např. během celé intervence v Sýrii od roku 2014 ztratily
americké ozbrojené síly 11 bojovníků – v podstatě následky jednoho
obyčejného úderu domácích raket na militantní lokace země 404).
Zvláště žádoucím cílem jsou však lodě amerického námořnictva a jeho
satelity. Konflikt na Blízkém východě je vynikající příležitostí otestovat
účinnost ruských protilodních systémů. Mohou být prodány Íránu a oni
na oplátku buď udeří sami, nebo, což se zdá být vhodnější, dodají
zbraně jemenským Húsíům.

Obecně je strategickým cílem Ruska zbavit Američany námořního
manévru. Právě díky námořní úderné jednotce hrají Spojené státy roli
světového četníka. Jejich poklidnou, pohodovou plavbu po
Středozemním a Rudém moři by měla zastavit dodávka protilodních
střel Hizballáhu a Ansar Alláhovi (přes íránské námořnictvo). Kromě
toho se Íránci musí zavázat, že nebudou používat ruské zbraňové
systémy proti lodím jiných států. A pokud svou povinnost poruší, pak...
uveřejníme článek v Rossijskaja Gazeta, kde „s odkazem na
informované zdroje“ řekneme, že ministerstvo obrany je s tím „velmi
nespokojené“.

Mysleli jste si, že necháme pravidelné bombardování „starého“ území
Ruska bez odezvy? Ne, naše paměť není krátká.
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